

法国 2013 年冬季打折季拉开帷幕

今年不同往年 直接从五折起

法国 2013 年的冬季打折季于近日正式拉开帷幕。法国各大商场和商业街店铺均开始了打折大战。

一线品牌七折五折

巴黎今年冬天的打折季从 1 月 9 日正式开始。在打折的头一天，消费者最爱光顾的就是各大商场，因为那里的众多国际一线品牌，比如迪奥、古奇、香奈儿等都积极参加打折活动，有七折甚至五折的优惠。

尽管有很多中国顾客都蜂拥而至采购皮包或鞋类，但是他们的收获似乎不大。在巴黎工作的王女士是和妹妹一起去的：“我们打折第一天就去了老佛爷和春天百货。我们觉得今年打折没有往年好，因为平时买的牌子打折不

如往年力度大，折扣没有往年多。感觉很多东西都收起来了，之前看到的货都没有。”

店铺延长营业时间

为了在打折季吸引顾客，巴黎各大商场都把营业时间，从以前的晚上 7 时延长到晚上 9 时或 10 时，并破例在打折季开始的第一周的星期天也对外营业。尽管如此，一些法国人会选择在商场周边的店铺购物。

正在买衣服的法国老太太玛丽告诉我们说：“打折期间大多数价格都便宜了，很有吸引力。（这件衣服）的价格就减了 40 欧元，还是很不错的。但我还是没去老佛爷或春天百货商场，今年我觉得自己不需要买很多东西，而且那人太多了，我不太喜欢。”

的确，除了大商场外，大多法国人会选择附近的商业街或购物中心，比如夏特莱-雷阿尔商业中心、拉德芳斯购物中心等等。那里可以选购各种大众品牌，而且这些店铺今年打折季一开始的力度就很大。一家服装店的店员劳拉介绍说：“今年打折季与往年不同，一开始就比平时折扣多些。以前我们一般都是先打八折、七折，然后才是五折，而今年我们直接从五折开始。”

一家体育用品店的老板吕克说：“目前销售情况一般，不如往年人多，可能是因为经济危机的影响，大家购买力下降了。”

“欧洲谷”打折季提前

打折季期间，巴黎还有一个不容错过的地

方就是位于巴黎东郊的“欧洲谷”打折村，整个购物区云集了奢侈品专卖店和大众服饰店，平时也打折，而且打折季比巴黎市区提前了一周开始，有更多折扣。

在打折村的一家法国本土品牌箱包店里，我碰到了一位中国店员潘女士：“打折力度今年还可以，店里很多包这边是减 50% 的，那边是减 30% 的；一些男款包减 50%，个别减 60% 的。今年的打折力度和平常差不多，没有打折特别多的。但买的人还是挺多的，因为这里打折还可以退税。”

巴黎的冬季打折季才刚刚拉开序幕，将持续 5 周时间，一直到 2 月 12 日。这期间，按常规，商家还会陆续分两期再降价。但消费者也都明白，越到后期，好商品就所剩无几了。

(据《新民晚报》)



“严寒老人”骑车巡游

1月13日，在俄罗斯圣彼得堡，市民扮成“严寒老人”，参加骑自行车巡游活动。

新华社发

朝鲜要求美国废除“联合国军司令部”并停止敌朝政策

据新华社电 据朝中社报道，朝鲜外务省 1 月 14 日发表备忘录，要求美国废除“联合国军司令部”，停止敌朝政策。

备忘录说，朝鲜停战协定签署已近 60 年，但是战争仍未从法律上结束。由于朝鲜半岛没有建立保证和平的机制，至今仍处于“不和不战”的停战状态。美国一味回避朝

鲜政府为把“停战协定”改为“和平协定”所做出的努力，并维持不稳定停战状态，其原因正是所谓的“联合国军司令部”这一冷战遗物。

备忘录说，美国叫嚣朝鲜加强国防力量是导致地区形势紧张的诱因，这不过是掩盖其亚太战略性侵略的拙劣骗术。

委内瑞拉政府确认查韦斯总体恢复良好

新华社加拉加斯 1 月 13 日电（记者 徐烨）委内瑞拉新闻和通讯部长埃内斯托·比列加斯 13 日晚在发表电视讲话例行通报查韦斯健康状况时说，近几日查韦斯总体恢复情况良好，并且意识清醒。

比列加斯说，正在古巴接受治疗的查韦斯术后身体状况仍然“虚弱”，但目前其呼吸道感染已得到控制，医生正用特殊手段治疗其呼吸困难的并发症。

比列加斯表示，查韦斯近日总体恢复情况良好，他意识清醒，能与其家人、官员及医生团队都保持沟通。

查韦斯的哥哥亚当·查韦斯 12 日接受媒体采访时说，查韦斯接受治疗后反应良好，身体正逐渐恢复，此前在互联网上流传的查

韦斯陷入昏迷、家人讨论停用生命维持设备的消息完全不属实。

查韦斯自 2011 年 6 月以来因患盆腔肿瘤多次赴古巴治疗。他在 2012 年 10 月的总统选举中成功连任，但因体内癌细胞复发，12 月 11 日再度前往哈瓦那接受手术并超过一个月未曾露面或发表讲话。委内瑞拉政府本月 3 日证实，查韦斯肺部严重感染，导致呼吸困难，正在接受治疗。委内瑞拉副总统马杜罗 11 日下午再次赴古巴看望查韦斯。

查韦斯应于本月 10 日宣誓就任委内瑞拉新一届总统。9 日，委内瑞拉最高法院宣布查韦斯无须重新就职即可开始新任期并同意延期宣誓仪式。

反对以回避债务上限为目的

美国财政部拒绝“铸铂金币创收”

据新华社电 正在国会共和党与民主党议员就是否提高债务上限争执不休时，美国财政部 1 月 12 日说，不会为了回避联邦政府债务上限而以铸造铂金硬币方式“创收”。

美国国债去年累计达到 16.4 万亿美元法定上限，财政部现有临时应对措施可以勉强维持联邦政府运营大约两个月，随后将“断供”。一些人提议，财政部铸造 1 万亿美元铂金硬币。

美国法律规定，财政部不能随意铸造和发行金币、银币、铜币或纸币，却可以铸造铂金硬币。1997 年颁布的一项法律规定：“财政部长可以铸造或下令铸造铂金硬币，数量和种类由财政部长决定。”理论上，财政部只需把硬币存入相当于中央银行的美国

联邦储备委员会，美联储就可以向财政部移交等值现金，用于维持政府运营。

鉴于两党就财政开支问题存在显著分歧，铸币“偏方”赢得不少人青睐。一些民主党国会议员敦促奥巴马政府必要时可利用一切法律机制，绕开国会，提高债务上限。国会议员反对提高债务上限，因而反对这一提议。

财政部发言人科利 12 日发表声明，说财政部和美联储都认定，铸造铂金币的方案不可行，“法律不应该为出于回避债务上限目的而铸造铂金硬币的做法提供方便。”白宫发言人卡尼 12 日说，既然对铸造铂金硬币的方案已经有定论，国会议员应该有所行动，提高债务上限。

日本太平洋沿岸普降大雪

新华社东京 1 月 14 日电（记者 杨汀）受强冷空气影响，从 14 日上午开始日本太平洋沿岸普降大雪，东京发布今冬首个暴风雪警报。根据日本气象厅发布的消息，大雪将持续至 14 日夜间，预计东京都地区积雪平均将达到 5 厘米厚。

14 日上午 11 时许，东京都涩谷区开始飘雪，仅两个小时地面积雪已近两厘米，房屋、树木一片银装素裹，过往车辆频频打滑，行驶困难。

当天是日本的“成人之日”，年满 20 岁的青年男女在这一天身着和服参加当地政府、学校为他们举行的成人礼。大雪给出行带来了不小困难，但盛装的青年男女仍一脸喜气和期待。

日本气象厅发布的消息说，沿海地区还可能出现时速超过 30 米的暴风，北部山区积雪将达 20 至 30 厘米，东京都地区积雪最厚将达 10 厘米。气象厅已对相关地区发布暴风雪警报。